Questions 2 3 4 6 1.Total 9 11 2.Total 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 2 23 2 25 26 27 3.Total 29 30 31 32 33 34 35 36 38 4.Total 5.Probleme Notes NN NH
Eleves/baréme 10 10 20 10 10 1. 70 10 os 05 0.5) 30 10 10 10 o5 03 03 03 03 0.0 03 03 03 03 0.3} 63| 10 10 10 10 10 10 10 10 10 110 3.0] 303 20.0] 20.
Réntgen 10 10 18 10 10 10| 68 00 00 00 03 03 os| 05 o5 10 10 10 10 10 00 10 10 10 05 10f 9.5) 15| 18.8] 12.4] 193]
Lorentz 00 10 18 0.0 0.0 0| 28] 00 0of 05 10 10 25 10 10 10 00 10 00 1.0 10 10 7.0} 10| 13.3] 83| 18
Zeeman 10 10 18 0.0 10 00| 48 10 05 00 00 0 15| 05 00 10 00 00 15 10 10 10 00 00 03 05 10 03 5.0} 128 84| 17|
Becquerel 10 03 13] 08 05 00 13 ool 05 05 10 05 1.0 3.5 20| 80| 53| 14.4]
Curie 10 10 10 309l o0 0o 05 00 os] 05 10 00 03 05 08 03 03] 3.5) 7.0 46| 131
Rayleigh 10 10 18 0.0 38] 00 00| 0s os| 00 10 1.0} 53] 35| 102
von Lenard 03 03 00 00 00 00| os| 00 00 0.) 00 00 0.0 0ol 00 05 03 00 1.0 05 10 00 00 33 15| 53] 35| 102]
Thomson 10 10 10 30 00 o5 0.5} 10 0.0 1.0 00 05 00 03 0. 53| 35| 102
Michelson 10 03 00 00 0.0 13] 00 00| o5 os] 05 05 10 05 2.5} 43| 23 81
Lippmann 10 1.0 200 00 00 0. 0.0 0.0 0.0 0ol 05 05 00 1.0} 3.0 20| 47
[Moyenne 08 09 10 02 0.4 03} 29] 02 03 00 01 0 04 05 02 08 00 #DIV/O! 0.0 0.0 #DIV/0! #DIV/O! #DIV/O! #DIV/O! HDIV/O! HDIV/O! #### #DIV/O! #DIV/O! 07l 06 07 06 03 08 00 06 07 1.0 03 0.4 3.7} 15l 83 s3] 124
Réussite (%) 81% 85% 51%  17% 40% 25%)  41%| 18% 50% 0% 25% 25%|  13%| 50% 20% 75% 0% #DIV/O! 0% 0% #DIV/O! #DIV/O! #DIV/O! #DIV/O! HDIV/O! HDIV/O! H#### #DIV/O! #DIV/O! 11%] 56% 70% 64% 25% 80% 0% 55% 67% 95% 25% 42%| 34 so%| 27

1 2 3 4 Probleme R |Notes] NN | nNH Informations
Rontgen %% 17% 8%  86% 50% 75%|  62%| 188 124) 193] L
Lorentz 39% 0% 40%  64% 33%) sau| a4%] 133 8.8 18 Efficacité (E) Normalisation des notes
Zeeman 68% 50% 24% 45% o 57%|  42%| 12.8] 8.4] 17.§ Il s'agit du rapport de la note obtenue sur la note maximale possible des questions traitées. 200
Becquerel 18% 42% 0% 32% 67%) 62%| 26%| 80| 53] 144 Si vous avez un score d'efficacité élevé, cela signifie que lorsque vous traitez une question, vous obtenez la plupart 180
Curie 3% 0% 8% 3% 0% ar%l 3% 70| 46| 13 des points de cette question.
Rayleigh 54% 0% 8% 9% 0%) sgw]  17%] s3] 3| 102] 16.0
von Lenard 7% 0% 0%  30% 50 3% 7% 53] 35| 102 Rendement (R) 14.0
homson 3% 17% 16% 7% 0 49% 19 53l sl 102 Il's'agit du rapport de la note obtenue sur la note maximale possible. 68)
— e G 5 & == e e ey e Sivous avez un scgre de ren‘dement élevé, cela signifie qu'en plus d'étre efficace, vous étes rapide et traitez la Tﬂu 12,0
Lippmann 29% 0% 0% 9% 0% 36%  10%] 30| 20| 47] plupart des questions du sujet. § 10.0
=
Notes 3 so0
C'est la somme totale des points que vous avez obtenus sur le sujet par rapport au baréme. 2 0
Notes normalisées (NN) 4.0
Ce sont les notes brute pondérée par un coefficient multiplicatif, pour ramener la note sur 20.
2.0
Notes harmonisées (NH) 00
Ce sont les notes normalisées (linéairement ou non) par rapport a la meilleure note de la classe. 0.0 20 4.0 6.0 10.0 12.0

Notes



